



聯手嚴打走私 駕青葵用劍點臺灣 鎮海專案再創佳績

澳底海巡隊查獲大陸偷渡客十餘名



(新嘉坡四十一軍團海巡署執勤組廿零年)

近 逢年節前，海巡署執行鎮海專案期間，以加強海域巡防勤務，查緝走私、偷渡等不法活動為首要任務，澳底海巡隊加強海域巡邏，遂於本（九十二）二月二十一日凌晨三時許，在台北縣貢寮鄉福隆外海約十海浬處，查獲大陸偷渡人民十名，本於權責杜絕不法偷渡之行為，加強執行海域巡防勤務並維護國家安全。

第十六（澳底）海巡隊隊長謝先賜有鑑於年節將至，人蛇集團從事偷渡，早於本隊情資監控中，待時機成熟，隨即指揮三五五八巡防艇進行海上攔截查緝任務，並由岸巡一三大隊及宜蘭機動查緝隊協助沿岸設樁埋伏配合雷情傳遞。終於在二月二十一日凌晨三時許，在台北縣貢寮鄉福隆外海約十海浬處，當場查獲行跡可疑之北縣籍舢舨和美一號

文、圖／吳寶農

查獲大陸偷渡客十餘名，由海巡隊員製作筆錄後移送偵辦。

(CTR-TP0091)密艙中，藏有大陸偷渡人民十人（皆為女性），連同涉案台籍二名船員等共十二人，均供認係從事不法偷渡行為牟利，於偵訊後依法移送。人蛇集團意圖牟利挺而走險，抱持僥倖心態自大陸載運女子來台企圖闖關上岸，據清查得知該批大陸偷渡女子，來台係為尋找工作打工賺錢，但其中五名未成年少女均係遭人蛇集團以詐騙手法誘騙來台從事不法色情行業，全案仍持續擴大循線偵辦中。

海巡署職司海域治安工作，對整肅槍毒、查緝偷渡、走私等不法行為，不遺餘力，並無顧於惡劣之天候環境，置海域巡防任務為第一目標，終能群策群力，再創佳績。（作者任職於海洋巡防總局第十六海巡隊組主任）